
 

JÚLIUS 11-ÉN NAPNYUGTA UTÁN FÖLDI-KÉMIAI 

SZÚNYOGGYÉRÍTÉS LESZ KEREPESEN 

 

A beavatkozást 2024. július 11-én (csütörtökön), a napnyugta utáni időszakban az éjszaka 

folyamán, kedvezőtlen időjárás esetén július 12-én vagy 14-én végzik el, ugyanebben az 

időszakban. A munkavégzés hanghatással jár. 

A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 

intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (2) bekezdése szerint a vérszívó 

szúnyogok egészségügyi kártevőnek minősülnek, melyek ellen védekezni kell. A 

klímaváltozás, a globális kereskedelem, közlekedés miatt a szúnyogok egyre több trópusi 

és szubtrópusi betegséget terjesztenek, és szaporodik az invazív szúnyogfajok száma is. A 

célzott gyérítésre tehát a járványügyi védekezés miatt is szükség van. 

 

Július  11-én földi úton, platós gépjárművön rögzített berendezések segítségével permetezik az 

irtószert a csípőszúnyogok ellen. 

A földi-kémiai szúnyoggyérítés során a Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szert alkalmazzák. 

A kivitelező álláspontja szerint készítmény a kijuttatott mennyiségben kizárólag az 

érzékenyebb rovarokra káros, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány 

óra alatt lebomlik. A méhészeket az önkormányzat értesíti a gyérítés időpontjáról. 

A lakosság részére javasolt intézkedések a gyérítés ideje alatt 

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított 

ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt 

követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató 

mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, 

gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi 

közvetlen közelében tartózkodni nem szabad. 

Mi tehetünk a szúnyogok ellen? 

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakban megülő 

esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés 

kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlantulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék 

vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket. 
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